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  صحيح است. 2گسينة  -1

 صحيح است. 3گسينة  -2

هخلَط ّای ّوگي هَادی ّؼتٌذ کِ دٍهادُ تِ خَتی دس ّن حل شذُ اًذ. صهاًی کِ هی گَیین هخلَط جاهذ دس هایع یعٌیی   

 حل شًَذُ آى حالت جاهذ داسد.

 صحيح است. 2گسينة  -3

افضایش دها  هی تَاًذ ػثة افضایش یا کاّش حل شذى یک هادُ دس آب شَد. هثلا تا افضایش دها قذست حل شذى اکؼییظى ٍ   

 ػیاس گاصّا دس آب کن هی شَد ٍلی هَاد جاهذ هاًٌذ ًوک افضایش پیذا هی کٌذ.

 صحيح است. 4گسينة  -4

 ػَختي اًشطی آى تِ صَست ًَس ٍ گشها آصاد هی شَد. دس هَاد فؼیلی ٍ ػَختی اًشطی شیویایی ًْفتِ اػت کِ دس اثش  

 صحيح است. 1گسينة  -5

هَتَس تِ ٍػیلِ ای هی گَیٌذ کِ حشکت تَلیذ هی کٌذ دس  اتَ ٍ تلفي حشکت ایجاد ًوی شَد. دس اتَ اًشطی الکتشیکی تِ گشها    

 دس تلفي تِ صَت تثذیل هی شَد.

 صحيح است. 3گسينة  -6

 طلا چْاس هادُ ای اػت کِ سػاًا ّؼتٌذ تَجِ شَد کِ فلضّا سػاًا ّؼتٌذ. گیشُ فلضی، هغ ، ػکِ ٍ

 صحيح است. 2گسينة  -7

چذى هادُ اػت کِ دس اثش هخلَط کشدى آّي ٍ چٌذ عٌصش دیگش دس کَسُ ّای رٍب آّي تذػت هی آیذ ٍ ًَعی هادُ هخلیَط  

 ّوگي اػت.

 صحيح است. 3گسينة  -8

زاب دسٍى صهیي) هاگوا( ٍ ػشد شذى آى ّا تَلیذ هی شیَد کیِ  گشاًییت ًیَعی ػیٌگ      ػٌگ ّای آرسیي دس اثش خشٍج هَاد ه

 آرسیي اػت. ػٌگ سػَتی آّک دس اثش دگشگًَی تِ ػٌگ هشهش تثذیل هی شَد.

 صحيح است. 2گسينة  -9

 هغ ٍ آلَهٌین خاصیت هغٌاطیؼی ًذاسًذ ٍلی آّي ٍ آلیاطّای آى هاًٌذ چذى ٍ فَلاد خاصیت سػاًایی داسد. 
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 صحيح است. 3گسينة  -11

 دس ایي صَست ػِ آّي ستا ایجاد هی شَد کِ ّشکذام دٍ قطة ٍ دس هجوَع شش قطة داسًذ.

 صحيح است. 1گسينة  -11

 صحيح است. 2گسينة  -12

ػلَل ّا تشاػاع ٍظیفِ ای کِ داسًذ داسای شکل ّای گًَاگًَی ّؼتٌذ هثلا ػلَل ّای خًَی سیض ّؼتٌذ تیا تتَاًٌیذ داخیل    

 حشکت کٌٌذ. سگ ّا

 صحيح است. 3گسينة  -13

 گلثَل ّای قشهض ٍظیفِ حول اکؼیظى ٍ دی اکؼیذ کشتي سا تش عْذُ داسد.

 صحيح است. 4گسينة  -14

 جاًذاس ٍ جاًَس یکی ًیؼت!

 جاًذاساى شاهل توام هَجَدات سٍی صهیي ّؼتٌذ کِ گشٍّی اصآى ّا جاًَساى اػت.

 ّؼتٌذ.حششات فشاٍاى تشیي جاًَساى سٍی صهیي 

 اها فشاٍاى تشیي جاًذاسى سٍی صهیي تاکتشی ّا اػت.

 صحيح است. 3گسينة  -15

 خضُ ّا ػادُ تشیي گیاّاى ّؼتٌذ کِ اًذام ّایی هاًٌذ سیشِ ػاقِ ٍ تشگ سا ًذاسًذ.

 دقت شَد جلثک ّا اصلا گیاُ ًیؼتٌذ.

  



 

 

 

 

 صحيح است. 3گسينة  -16

تَهاى  10 5000 50000 

تَهاى   8 2000 20000تَهاى 16000  سیال 2000

40044 صحيح است. 1گسينة  -17 40440 44004 44400   

 است.صحيح  4گسينة  -18

هجوَع اسقام   6 3 1 10 

دّگاى ػِ تشاتش یکاى  3 1 3 

دّگاى ًصف صذگاى 6 2 3 

 صحيح است. 2گسينة  -19

 ایي الگَ، الگَی اعذاد اٍل اػت.

, گَیٌذ.عذد اٍل: تِ اعذادی کِ فقط تش خَد ٍ یک تخش پزیش تاشذ، عذد اٍل هی , , , , , , , ,1 2 3 5 7 1113 17 19 23 

 صحيح است. 3گسينة  -21

 :دس اًجام چْاس عول اصلی اٍلَیت تا اًجام عولیات داخل پشاًتض، ػپغ ضشب یا تقؼین)ّش کذام کِ صٍدتش تیایٌذ(ٍ  نکته

 تاشذ.دس ًْایت جوع یا تفشیق)ّش کذام کِ صٍدتش تیایٌذ( هی

 دّین.ضشب سا اًجام هیتا تَجِ تِ ًکتِ تالا اتتذا تایذ عولیات 
1 2

2 1
2 2
   

1 ػپغ عولیات تفشیق: 1 0  
 صحيح است. 4گسينة  -21

) اتتذا اًجام شَد، تایذ داخل پشاًتض تیایذ: 3اص  8تشای ایٌکِ عولیات تفشیق  )8 3 5 7   
 صحيح است. 4گسينة  -22

 ّفتِ اػت. 25ّش ػال تقشیثا 
365 7 52

52 6000 312000 300000



 
 

 صحيح است. 4گسينة  -23

 :ّا سا تعییي کٌین، اص ساتطِ صیش ّشگاُ دس چٌذ صاٍیِ هجاٍس کِ داسای ساع هشتشک ّؼتٌذ تخَاّین تعذاد صاٍیِ نکته

 تعذاد صاٍیِ ّا تعذاد ًین خط ّا( )تعذاد فاصلِ ّا 2 کٌین:اػتفادُ هی

 ّا یکی کوتش اػت:ّوَاسُ تعذاد فاصلِ ّا اص تعذاد ًین خط

    5 4 2  تعذاد صاٍیِ ّا 10
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 صحيح است. 2گسينة  -24

 داسین:اػت  180تا تَجِ تِ ایٌکِ هجوَع صٍایای داخلی ّش هثلث 

 A FB

A FB


        

  

180 90 35 180 125 55

55

 

EFB


    180 55  صاٍیِ ًین خط  125
 

 صحيح است. 1گسينة  -25

 دقیقِ ; صهاى اػتشاحت 01*; طَل هذت کلاع  دقیقِ 52; ػاعت ششٍع هذسػِ* 2::5

 

 صحيح است. 1گسينة  -26
1 6 9 5 1

1 1 1
5 5 40 4 4
     

 صحيح است. 1گسينة  -27

/ / / /42 7 65 3 15 8 123 8    

 صحيح است. 2گسينة  -28

 ّش گاُ فاصلِ دٍ خط دس ّوِ ًقاط تا ّن هؼاٍی تاشذ، آى دٍ خط هَاصی ّؼتٌذ.
 

 صحيح است. 3گسينة  -29

  10 5  هؼاحت هؼتطیل طَل عشض 50

    
1

50 25
2

هؼاحت هؼتطیل   
1
2

 هؼاحت تخش سًگی 

 صحيح است. 4گسينة  -31

ای کِ دػتکاسی ًشذُ تاشذ ّوَاسُ تشاتش اػت حتی اگش پغ اص چٌذ پشتاب سٍ دس حالت کلی احتوال سٍ یا پشت آهذى دس ػکِ

 یا پشت ػکِ پشت تکشاس شذُ تاشذ.

 

هر جا اراده ای هست راه حلی نیز وجود دارد. یا راهی خواهیم یافت، یا راهی خواهیم ساخت 

 یا حق!
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 ػاعت ششٍع هذسػِ 2::5

 طَل هذت کلاع
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9 01 


